

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANUNCIO DE LLAMAMIENTO SOBRE SELECCIÓN Y NOMBRAMIENTO DE PERSONAL FUNCIONARIO INTERINO DE LOS CUERPOS AL SERVICIO DE LA ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA EN EL ÁMBITO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA QUE TENDRÁ LUGAR EL MARTES 24 DE SEPTIEMBRE DE 2024, A LAS 9:30 HORAS**

Advertido errores en el **ANUNCIO DE LLAMAMIENTO** de 19 de SEPTIEMBRE de 2024, de la Secretaría General Provincial de Justicia de la Delegación Territorial de la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública en Almería, que tendrá lugar el MARTES 24 de SEPTIEMBRE de 2024, procede su rectificación en el siguiente sentido:

En el Anexo I

Donde dice:

**TRAMITACIÓN PROCESAL Y ADMINISTRATIVA**

JUZGADO DE 1ª INSTANCIA N.º 4 DE ALMERÍA (IT TITULAR)  
JUZGADO MIXTO N.º 1 DE ROQUETAS DE MAR (IT TITULAR)  
SV. COMÚN PROCESAL DE EL EJIDO (PATERNIDAD TITULAR)

Debe decir:

**TRAMITACIÓN PROCESAL Y ADMINISTRATIVA**

JUZGADO DE 1ª INSTANCIA N.º 4 DE ALMERÍA (IT TITULAR)  
JUZGADO MIXTO N.º 1 DE ROQUETAS DE MAR (IT TITULAR)  
SV. COMÚN PROCESAL DE EL EJIDO (PATERNIDAD TITULAR)  
JUZGADO DE VIOLENCIA SOBRE LA MUJER N.º 2 (VACANTE)

LA SECRETARIA GENERAL PROVINCIAL

Ana María Molina Temiño



Puede verificar la integridad de una copia de este documento mediante la lectura del código QR adjunto o mediante el acceso a la dirección <https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma> indicando el código de VERIFICACIÓN

FIRMADO POR

ANA MARIA MOLINA TEMIÑO

20/09/2024

VERIFICACIÓN

Pk2jmXJNBJEAMXLX78WTDNZFLY4B

PÁG. 1/1

